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 Члан Савеза за Србију и лидер Левице Србије Борко Стефановић оценио је у Новом
дану да је модел, по којем је Савез устројен, најбољи могући и да се поклапа са оним шта
грађани траже.

  Говорећи о 30 циљева Савеза за Србију, Стефановић је рекао да је то добро
разрађена, прецизна, али не предуга програмска платформа.   

Грађани јасно поручују, где год да одете у Србију, да желе обједињавање опозиције.

  

"Грађани ће ту моћи да виде за шта се Савез за Србију залаже - од борбе против
политике сиромаштва коју намеће овај режим, борбе против оваквог третирања страног
инвеститора па до питања Косова и Метохије, реформе правосуђа, формирања
специјалног тужиоца, закона о пореклу имовине, слободе медија, могућност да имамо
слободне изборе, сређене бирачке спискове, могућност лустрације...", објашњава
Стефановић.

  

Како тврди, реч је о стварима које су производ договора и поклапања свих странака и
покрета у Савезу што, према његовом мишљењу, показује да Савез није формиран око
једне теме, као и то да није левичарски, десничарски нити центристички.
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"Ово је савез људи који имају своју савест, који имају жељу да промене Србију на боље.
Скупили смо се да би омогућили да се формира прелазна влада која ће за годину дана
омогућити свима да слободно уђу у политичку утакмицу и да свако кандидује свој
програм и идеологију на слободним изборима", истиче Стефановић.

  

Савез за Србију није никакво ад хоц окупљање на позицијима "Уа Вучић".

  

На основу анализе коју су радили недавно, каже Стефановић, да је опозиција наступила
заједно на београдским изборима, плус одређен број бирача које би то подстакло да
изађу на изборе, "дошли би на око 41 одсто гласова".

  

"Кажем, заједно са (Александром) Шапићем, рецимо Не давимо Београд би или био с
нама или би добио мање, ми бисмо дошли на скоро 41 одсто", оцењује Стефановић.

  

Он додаје да ће се Савез спремати за наредне изборе, који год да буду, и да ће
показати да, ако се уопште одлуче да изађу на изборе јер досадашњи нису били
слободни, постоје ствари које су важније од њихових разлика.

  

"Притом, морам да кажем да ниједног момента на састанцима Савеза није спомињана ЕУ
и НАТО, а није било речи ни о подели мандата", рекао је Стефановић.

  

Стефановић наглашава да су два услова за приступање Савезу - да сте несумњиво
опозиционо настројени и да желите на демократски начин да покушате да спроведете
свој програм.

  

"Имате три странке које су номинално опозиција, а у ствари нису - радикали, ЛДП и ЛСВ.
То су странке које су у неком облику подржаваоци овог лошег, штеточинског режима",
сматра Стефановић.
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Стефановић истиче да је одмах договорено да Савез не буде лидерски.

  

"Нема потребе. Одлуке се доносе пуним консензусом. Оне се доносе у Председништву,
сви ће бити равноправно заступљени и имаће по једног предсдтавниука. Ротираће се
председавајући Савеза, по абецедном или азбучном реду, у зависности да ли питате
мене или Бошка Обрадовића", нашалио се Стефановић.
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